

ALFÖLDI UJSÁG

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdé-
tések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

A nevetés

sok esetben a legjobb orvosság az emberi szenvedések, a lélek betegségével szemben. A régi emberek ajánlották sok betegség ellen azt, hogy a beteg embert meg kell nevetetni. A régi királyok is azért tartották bohócaikat, udvari bolondjaikat, hogy az uralkodás súlyos gondjai között felviduljanak, erőt merítsenek a további munkához és küzdelemhez. De a modern orvosi tudomány is elsősorú gyógyszernek tartja ezt a lelkibetegséget, az idegesség gyógykezelésére, ha a páciens sikerül jókedvre hangolni, ha a betegjüket nevetni tud. Tehát — azt hisszük — eléggé meggyőztük az olvasót arról, hogy milyen hasznos a nevetés. De vannak ártalmas nevetések is. Erről csak az utóbbi időben szereztünk tudomást. Az utóbbi esztendőben nem is igen volt módunk arra, hogy nevetessünk, még kevésbé volt erre okunk. De mégis tapasztaltuk azt, hogy sok ember nevet, sok ember olyankor nevet, amikor más embernek sirni valója van. És a legtöbb ember nem ártatlan anekdotákon, hanem más kárán nevet. Az ilyen kárörvendő nevetés pedig senkinek sem használ de alkalmas arra, hogy azt, akinek a kárán nevetnek, elkeserítse.

A nevetés kérdését legutóbb a román parlamentben felhangzott kacagás tette időszerűvé. Amikor Sándor József, az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület volt főtitkára magyar kisebbségi képviselő a bukaresti parlamentben az érettségi vizsgák reformjavaslata kapcsán elpanaszolta azt a sok igazságtalanságot, visszaélést és elnyomatást, melyben a magyar nép az új uralom alatt szenved. Midőn felhívta a román minisztert, de különösen a közoktatásügyi minisztert, hogy térjenek magukhoz és ne akarják végső kétségbeesésbe kergetni a magyar népet, a miniszter hangosan és jóízűen kacagott. Sándor József nyomban megmondotta a miniszternek a többi kisebbségi képviselők, sőt az erdélyi román* képviselők tüntető tapsai és helyeslése közben, hogy vigyázzon a miniszter, nehogy az a nevetés majd sirássá változzon át. A miniszter tagadta ugyan, hogy ő a magyar kisebbség panaszai felett kacagott volna, viszont azonban semmi hajlandóságot nem mutatott arra, hogy az elnyomott magyarság jajkiáltását meghallgassa. Ez tehát még rosszabb, mintha a miniszter csupán az illem ellen vétett volna. Rosszabb, mert az eljárásával, politikájával elárulja azt, hogy ha a nevetést le is tagadja, de a kárörvendést viszont elárulja gonosz, gyűlöletes politikájával, mely megfojtani igyekszik a magyar kulturát.

Sándor József jóslata, mely a nevetésre bejósolja a román pöffeszkedők és hatalmi tébolyban szenvedők sirását, nagyon is valószínű alappal bír. Az erőszak politikája előbb vagy utóbb csődöt mond. És csődöt fog mondani a román kulturpolitika is, melynek nemcsak a magyarok az egyedüli áldozatai. Talán az erőszakos románosítás többet használ a magyar ügynek, mint a simulékony és méltányos politika használt volna. De a kárörvendő nevetés nemcsak a román parla-

mentben bosszulja meg magát. A többségben a hatalmon lévők nevetése a gyengébbek, a kisebbségben lévők, a hatalomból kizártak fölött, mintha a magyar parlamentben sem lenne szokatlan jelenség. Nem mindig kell hangosan felnevetni a kisebbségi szónok beszéde közben. Elegendő, ha a hatalmasok cselekedetei kigunyolják a gyengébbek erő-

ködését, mellyel azok törekszenek jogaikat, jogos igényeiket érvényesíteni. Az a választói javaslat, melyet a magyar kormány megszavaztatni készült a többségi párttal, azok a kormányintézkedések, azok a kisebbség ellenes cselekedetek többet és rosszabbat jelentenek egy-egy hangos és nyílt gunyakajnál.

LEGUJABB.

Tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, február 26

A terézköruui gyilkosság

A nemzetgyűlésen
tovább folytatták a pénzügyi tárca vitáját. Első felszólaló Bíró Pál volt. Utánna Dréhr Imre beszélt. Majd Strauss István bírálta a költségvetést és Gaál Gaszton kifogásolta a mai adórendszert és igazságos és egyenlő megadóztatást követelt. Bud pénzügyminiszter válaszolt a felszólalásokra és vette védelmébe Gaál Gasztonnal szemben a tisztviselőket és Stauss felszólalásával szemben a kormányzóság kiadásait. A javaslat során még felszólaltak Paupera Ferenc és Csontos Imre is, majd ezután a pénzügyi tárca javaslatát általánosságban elfogadták.

A nők választójoga ellen
az egységes pártban erős támadást intéztek és kérték kihagyni a javaslatból a nők választói jogosultságát. Bethlen miniszterelnök ezen törekvés ellen foglalt állást.

Branting volt szociáldemokrata
vezért és svéd miniszterelnököt vasárnap fogják eltemetni.

ügyében a rendőrség kezében komoly és tárgyi adatok vannak arra nézve, hogy Leirer Amáliát nem fiatalember, hanem öregember gyilkolta meg. A rendőrség megtagadta Leirer Lőrinc azon kérelmét, hogy leányát eltemettesse, mert a rendőrség a hét végén vagy a jövő hét elején foganatosítandó letartóztatás után tetemre akarja hívni a gyilkost áldozata holtteste előtt.

A szocialista képviselők ellen

Echardt Tibor fajvédő képviselő által tett összeférhetlenségi bejelentést tárgyalta ma a nemzetgyűlés összeférhetlenségi bizottsága Széchenyi Viktor gróf elnöke alatt. A bejelentés azt tette panasz tárgyává, hogy a csocialista képviselők Bécsben egy nemzetközi bizottság előtt megjelentek és ott megvédtek a vádakkal szemben a maguk szocialista elvi magatartásukat. A bizottság elutasította Echardt bejelentését, mint alaptalant és tárgyalásra alkalmatlant.

Az építőipari kérdések rendezése.

Ipari közigazgatásunknak egyik gyökere reformra szoruló része az építőipar, melynek ügyeiről még mindig az 1884 évi ipartörvény alapján kibocsájtott különböző rendeletek intézkednek. Mikor az 1922. évi ipartörvény novella előkészítését megkezdették, az érdekelt körök abban reménykedtek, hogy ez a novella az építőiparokra is ki fog terjedni. Azonban nem úgy történt. A novella az építőiparokról csak egy rövid soroban emlékezett meg, kimondván, hogy az általános építőipari törvény meghozataláig a régi ipartörvény alapján kibocsájtott rendeletek érvényben maradnak. Az építőiparok kérdésének ez a rendezetlensége tömérlek elégedetlenségnek lett a kuforrása, főleg az ácsiparosok részéről, akik régóta panaszojják azt, hogy mesterségük egyre szűkebb keretek közé szorul, mert a kőmíves mesterek, akik jogosítva vannak az ácsmunkát is elvégezni, ugyszólván teljes munkakörüket kisajátítják és ők teljesen kenyér nélkül maradnak. Van ugyan az ácsmestereknek egy joguk, hogy faszervezetű házaknak a felépítését teljes egészében elvégezhetik, ez a jog azonban az ország megcsonkítása és a faanyagot szolgáltató erdők elvesztése következtében teljesen jelentéktelen papirosjoggá zsugorodott össze. E lehetetlen helyzet következtében az ácsmesterek országos moz-

galmat indítottak jogaik rendezése érdekében.

Részint saját kezdeményezéséből, részint beadványok alapján a legtöbb kereskedelmi és iparkamara foglalkozott már a kérdéssel. A szegedi kamara felterjesztésben kérte a kereskedelemügyi minisztertől a régóta húzódó építőipari törvény tető alá hozatalát és hasonló állásfoglalásra szólította fel a többi magyar kamarákat is. Végrelegesen ugyanis ez az ügy csak törvényhozási uton rendezhető. Addig azonban, míg ez megtörténik, valaminek történni kell az ácsiparosok érdekében és úgy látszik, hogy a kérdés némi jóakarattal, a kőmíves és ácsmesterek közötti békés megegyezés útján ideiglenesen rendezhető. Az ácsiparosok, mint a Szegeden, Debrecenben és más helyeken lefolytatott tárgyalások igazolják, meglehetősen mérsékelt kívánalmakkal lépnek fel és egyelőre megelégednek azzal, hogy az egyes helyen a kőmívesiparosok vállaljanak kötelezettséget az iránt, hogy az általuk elvállalt építkezéseknél az ácsmunkát képesített ácsmestereknek adják ki. Ez a megoldás természetesen ideiglenes jellegű volna és egyáltalán nem lenne feleslegessé az általános építőipari törvény megalkotását. A kérdéssel egyébként a kamarának legközelebb Budapesten megtartandó gyűlése is foglalkozni fog s ez alkalommal a kamarák egyöntetű eljárásban kívánnak megállapodni.

* Teás-kanna védjegyjű teák, csomagoként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.

Buzát

rozstot, árpát, zabot, mindenféle termény- és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR

terménykereskedő

Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Tanácskozsok a rokkant javaslatról.

Bethlen István gróf miniszterelnököt tegnap délelőtt a miniszterelnökségen felkereste Petricsevics Horváth Emil népjóléti államtitkár, aki közel egy óráhosszat tartózkodott a miniszterelnöknel. Távozsása után kijelentette, hogy tisztára magántermeszteti látogatást tett a miniszterelnöknel, semmitféle hivatalos ügyről nem tárgyalt vele. Röviddel utóbb Vass József népjóléti és Bud János pénzügyminiszter keresték fel a miniszterelnököt, akikkel másfél óráhosszat tanácskozsolt. Állítólag a rokkant-törvényjavaslatot vitatták meg. Közlétsi tanácskozsásról nem adták ki, azt szigorúan bizalmasnak jeleztek.

Vilidár Kálmánt kiutasítják az országból.

Ismeretes az a csalási manőver, amelyet Vilidár Kálmán a múlt év végén folytatott le az által, hogy előkelő ösztöndíjra hivatkozva, ajánkozott, hogy gyorsan és olcsón tud Amerikába szülő hajójegyeket beszerezni. Két szentesi ember tényleg fel is ült Vilidár Kálmán mezséinek, akikől közel egy millió koronát csalt ki. Vilidár Kálmán fölött a múlt hó elején ítélték a szegedi kir. törvényszék s a megtartott főtárgyaláson két hónapi fogházra ítélt.

Érdekes, hogy elfogatása előtt a két károsultnak megígérte, hogy a börtönből való kiszabadulása után az okozott kárt megtéríti, ha másként nem, le fogja dolgozni. Erre azonban nem került sor, mert amint értesültünk, Vilidár Kálmánt e hó végén, amikor büntetése letelik, ki fogják toloncolni az országból s átadják tolnamegyei illetékes hatóságának. A kitoloncolásra az az ok, hogy Vilidár Kálmán nemcsak többrendbeli csalást követett el, hanem egyuttal katonaszökevény és kémgyanus is.

Nyilvános pályázat utján adják bérbe a jéggyárat.

A jéggyári bizottság tegnap délelőtt tartotta ülését, amely iránt igen csekély érdeklődés nyilvánult meg. A bizottság rövid tanácskozsás után elfogadta Cseuz Béla műszaki tanácsos javaslatát s elhatározta, hogy a jéggyárat nem veszi házi kezelésbe, hanem azt nyilvános pályázat utján bérbe adják.

Eddig egy ajánlat érkezett be a jéggyár bérletére, azonban afölött még érdemben nem döntöttek, hanem megvárják a pályázati hirdetmény eredményét. A hivatalos hirdetményt a városi tanács a napokban fogja kiadni.

* Ősz hajszálak eredeti színét azonnal visszaadja a „Díófej”, kapható özv. Nagy Istvánné ilatszertárban Kossuth tér.

A hóvihar áldozatai.

Sopronban és környékén szerdán tizennégyórás havazás volt. A közeli Brennberg bánya vidékén husz centiméteres hó esett. Két brennbergi asszony, az áldott állapotban lévő Reichstaedter Vencelné és özvegy Ur-schütz Józsefné áldozatul esett a hóesésnek. Az Ausztriához csatolt Récényből igyekeztek hazra, de a hóvihar utólérté őket. Kétségbeesett erőfeszítéssel haladtak a hólepte uton, míg végre a fáradtságtól összeestek. A bányarvos megállapítása szerint mind a két asszonyt szívizélhűdés ölte meg.

Tisztiszolgából főhadnagya.

A napokban a csákvári csendőrségre egy honvédőfőhadnagyi egyenruhás fiatal ember állított be és bemutatkozva, követelő hangon egy egy olyan igazolvány kiállítását kérte, hogy ő mint egy különítménynek a tagja — hirtelen támadt betegsége miatt, elmaradt csapatától.

Az őrsparancsnoknak gyanusnak tünt fel a főhadnagya viselkedése, modora és ezért igazolásra szólította fel. A „főhadnagya” eleinte tiltakozni próbált, de azután néhány erélyes keresztkérdés sulya alatti vallami kezdett. Elmondotta, hogy Németh Istvánnak hívják, 20 éves, Székesfehérvárott Ligeti Tivadar honvédőfőhadnagya tisztiszolgája. A főhadnagya ruháinak Székesfehérvárra hozatala végett Budapestre küldötte otllakó szüleéhez. Amikor a ruhákat megkapta, azokat magára öltötte és megszökött. Csákváron az igazolványt azért akarta megszerezni, hogy azzal azután tovább szökhessen.

A csendőrök az ál-főhadnagyaot vallo-mása után letartóztatták és bekísérték a székesfehérvári honvédtüsztség fogházába.

Az orosházi putri szenzációja.

Máról-holnapra milliárdos lett egy putribeli cigány.

Orosházán pár nappal ezelött futótüzként terjedt el a hír, hogy az egyik szegény putribeli cigány egy nap alatt dugszagdag ember lett, a spórolgató szegény ember huszonnégy óra alatt milliárdossá változott.

A békevilágban néha-néha olvashatott az ember szenzációs sorsjegnyereményekről, olyan ember is volt, aki a lutrin gazdagodott meg, de hogy a cigánysor egyik lakója egy nap alatt milliárdossá váljon, arra még nem volt példa a nagy szerencsék körül.

A szóbanforgó putribeli vadházasságban él esztendőök óta élete párjával, kinek ezelötti házastársa malomtulajdonos volt. A malom nem olyan egyszerű gözmalmocska, hanem a hozzátartozó felszerelésekkel együtt jónéhány milliárdot ér.

A volt házastárs elhalálozott még

1919-ben A törvényeszerinti örökös az orosházi putriban él, de címét nem tudták a hatóságok. 1919. óta a hivatalos fórumok egész serege kereste a boldog örökösöt, akit előkeríteni nem tudtak, így az egyik rokonn kezelte a malmot, amely fényes virágzásnak indult.

A napokban nézett nagyott a putribeli, amikor hivatalos írást kézbesítettek neki arról, hogy 1919-ben meghalt házastársa vagyona teljes egészében reá szállott, egyben a posta leveleit is hozott a nagy gözmalom mostani vezetőjétől, aki bocsánatot kér, hogy mindezeideig nem tudta feltalálni, egyben pedig bejelenti, hogy a milliárdos örökség első részletét, 25 waggon búzát Orosházára irányítottatta.

A boldog milliárdos persze most jobb napok elé néz és a putribeliek nem kis irigységgel várják a 25 waggon búzáról szülő fuvarlevelet.

Megölte gyermekét a felesége által készített méreggel.

Piskó baranyai községben még a múlt esztendő november havában Bobok István tanyáján a trágyadomb melletti gödörben egy gyermekholttestet találtak. Amint a holttestet a szennyes léből kiemelték, megdöbbenéssel látták, hogy a holttest Bobok István 3 éves Pista nevű kislának a holtteste.

A csendőrség nyomozást indított a haláleset ügyében, de semmi olyan adatot, amelyből arra lehetett volna következtetni, hogy a kisgyermek gyilkosság áldozata lenne, nem találtak. A kisgyermek holttestét eltemették. A faluban a temetés után hírek száll-dogáltak, hogy a kislány gyilkosság áldozata volt. A hírek olyan komoly formában keringtek a nép között, hogy a csendőrség újabb vizsgálatot indított. Az újabb vizsgálat megdöbbenő eredménnyel járt. A csendőrség megállapította, hogy a kislány édesapja, Bobok István gazda gyilkolta meg.

Bobokné maszlagot kevert a rétesbe és odaadta férjének, hogy etesse meg a kisgyermekkel, mert ő nem volt képes arra, hogy a rétest, amelyről tudta, hogy gyermekére halált hoz, a kisgyermekkel meg-ettesse. A bestiális apa a rétest odaadta a kisgyermeknek, aki több óráhosszáig viaskodott a halállal, amíg végre kiszervenedett.

* Névnaponon, disznótorokon, lakodal-makon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra literenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szives pártfogást kér Soós József vendéglős.

Tavaszi idényre uri öltönyöket, felöltöket, sport-ruhákat,

lovagló bricsbes nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha-különlegességeket elsőrendű, izléses kivitelben ugy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges-ségekből, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat nadrág és felöltő szövetekben!

PAPP FERENC, SZABÓMESTER

br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy F.-u. I. mozi mellett.

3 éves kiltűnő rizling **BOR 18** ezer kor.

1 kg. tiszta akác virág **MEZ 25** ezer kor.

1 kgr. sült házi **ZSIR 33** ezer kor.

Minden nap kávé pörkölés! — Rizskása, fűszer áru óriási választékban! — Pontos kimérés!

Budapesti tőzsde:	
Buza tiszavidék	2.500—565.000
Rizs	6.000—457.000
Arpa	0.000—420.000
Zab	5.000—440.000
Tengeri	7.500—262.000
Korpa	5.000—237.000
Korona Zárók	
Aranykorona	10.000—530.000
Buza	0.000—350.000
Arpa	0.000—230.000
Tengeri	

Budapesti tőzsde:	
Könyv szeres	16.000—18.000
Közép	18.500—19.000
Nehéz	20.000—21.000
A v	

Mc. Cormick
Cormick-traktor
BACHER
TÜRÖR
Zephir
Tiszamiz
Öcszavas

„E” S
autó szállítási

Helyben
turát
Megrendel
Garage
Autóvezető
eredménye

Tagadhat
Egy liter
Egy liter
Egy liter
1 liter
1 kg. 128 i.
Egy tucat
PÓLYA
Rákóczi F.-u.

Épített
Korány
ajtócsukó
lőztető
Szentesi
kereskedő

Hirdessen
Ujság-ban.

Többtermelés csak úgy érhető el, ha megbízható magvakat vet.

A Hangyába már megérkeztek

a legkiválóbb németországi takarmányrépa magvak és pedig Eckendorfi sárga, mamuth vörös, olajbogyó sárga és takarmányrépa mag zöld fejű, valamint államilag ólomzárolt lucernamag. A „Magyar Mezőgazdák Szövetkezete” összes csomagolt vetemény- és virágmagjai már szintén kaphatók!

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, február 27. Róm. kath. és prot. B. Batory — Napkél: 6.46 óraker, nyugszik: 5.41 óraker. Hold kél: 9.08 óraker, nyugszik: 10.47 óraker.

Időjárás: Változékony, felhős idő várható, lényegtelen hőváltozással esetleg esővel.

— **A mezőgazdasági bizottság ülése.** Tegnap délelőtt tartotta meg ülését a mezőgazdasági bizottság a városi gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében. Az ülésen az összes érdekképviseletek jelen voltak, a Kisgazda Szövetséget Józsi Bálint elnök képviselte, míg a földmunkások nevében Vajda Imre és másik három kiküldött volt jelen. Az ülés tárgya a nyári aratási és cséplési munkabérek megállapítása lett volna s a vita olyan hosszúra nyult, hogy a tárgysorozat többi pontjainak letárgyalására már nem is került sor. Az ülés éppen ezért nem is nyert befejezést s annak folytatását hétfőre halasztották el. Különböző irányú felszólalások hangzottak el az ülés folyamán, de az ülés résztvevői megegyezésre nem tudtak jutni s az egész tanácskozás így csupán informatív jellegű volt. A tanácskozásokat hétfőn folytatják.

— **Váratlan pénzt kapott a város.** A városi tanács pár évvel ezelőtt, amikor kertgazdaság létesítését határozta el, egy szivattyút vásárolt Budapesten, amelynek lehozatalára azonban nem került sor, miután a kertgazdaság terve kútba esett. A szivattyút most értékesítették Budapesten s annak eladási árát, két és fél millió koronát leküldték a városnak.

— **Áthelyezés.** Derner József dr. m. kir. rendőrkapitányt Pécsről áthelyezték a szentesi m. kir. államrendőrséghez. Hivatali állását március elsején foglalja el.

— **Hamarosan felszerelik a tüzi telefont.** A református toronyban felszerelendő tüzi jelző telefonra a szegedi m. kir. postaigazgatóság megadta az engedélyt s használatát és ellenőrzési díj fejében az 1925. évre 170 ezer koronát állapított meg. Amint értesültünk, ennek alapján a tüzijelző telefon felszereléséhez a napokban ténylegesen is hozzákezdnek.

— **Panasz a forgalmi adó általános ellen.** A forgalmi adó általános ellen az utóbbi időben igen sok panasz merült fel, mert a pénzügyigazgatóságok még ma is, mikor a kereseti viszonyok nagyon erősen megromlottak és az egyes iparosok kereseti viszonyaiban lényeges eltérések történtek, a pénzügyminisztérium rendelkezéseire való hivatkozással az 1924. évben megállapított általánosokhoz ragaszkodnak. Erre való tekintettel a kereskedelmi és iparkamara felterjesztésben kérte a pénzügyminisztériumtól, hogy a pénzügyigazgatóságoknak adjon felhatalmazást a múlt évi általánosok revíziójára és a forgalmi adó összegének igazságos alapon való kivételére.

* **Mindenféle könyvkötő munkát** csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készit R o h l a Antal könyvkötő, Béli-utca 5 szám.

— **A mezőgazdasági munkabérmegállapító bizottság** szerdán délután 4 óraker tartotta meg a törvény értelmében első ülését. Az ülés bizalmas jellegű volt, s arról a sajtó részére semmiféle információt nem adtak ki. A törvényesen megállapított 8 nap letelte után a bizottság hivatalos kommuniké fog kiadni, amelyben tájékoztatni fog az ülés anyagáról s egyúttal a megállapított alap-napszámberéket is közölni fogja.

— **Meghívó.** A Szentesi Kossuth Lajos Pártkör március 1 napján a kör helyiségében választmányi ülést tart. Tekintettel a tárgyalásra kerülő ügy fontosságára, kérem a tisztikar és a választmány pontos megjelenését. Gulyás Pap Etelka ügyv. elnök.

* **Uj táncanfolyam.** Kovács Imre okleveles táncanár március havában táncanfolyamot rendez, melyen az összes mondain táncokat (tango, bluez, francia valcer, jáva) tanítja, a hétnek később közlendő napján 2—2 órán keresztül. Külön gyermek-, diák- és felnőtt kurzus. Exkluzív csoportok tanítását vállalja. Különóraker megállapodás szerint. Kurzusokra jelentkezni lehet Gajzágó István titkárnál vasárnap, március 1-én d. e. 9—1-ig a Ref. Körben. 1870

* **Az Iparos Nőegylet** március 1-én az Ipartestület székházában táncmulatsággal egybekötött műsoros teaestélyt rendez 7 órai kezdettel s reggelig tartó villanyvilágítással, teljes műsor a vasárnap számban lesz közölve.

— **Égnek az aradi erdők.** Az Aradmegyében lévő nádalmási és susányfalvi erdőket több mint negyven holdnyi területen tűzvész pusztítja. Ugyancsak tűz támadt a szelezsényi állami erdőben is. A tüzet valószínűleg gyújtogatás okozta és oly nagy terjedelmet öltött, hogy az oltási munkálatokra katonaságot kellett kirendelni. Hir szerint a tűz átterjedt a bihari erdőkre is.

— **A szegedi állami felsőipariskola szaktanfolyamai.** A szegedi állami felső ipariskolán március 2-án a következő tanfolyamok indulnak: 1) Rádió tanfolyam hat hétig, hetenként háromszor. Erre jelentkezhetnek azon 16 életévüket betöltött egyének, kik elektrotechnikával foglalkoztak. 2) Gőzkazánfűtő tanfolyam és 3) Stabiltűzkezelő tanfolyam. Ez utóbbiakra azok iratkozhatnak, kiknek kazánfűtő bizonyítványuk van és 18 életévüket túlhaladták. Tanórák mindig az esti órákban tartatnak. Tandíj a rádió tanfolyamon 25, a kazánfűtőn 11, a stabiltűzkezelőn 15 korona, mely a jelentkezés alkalmával teljes egészében befizetendő. Jelentkezni lehet a megnyitás napjáig a Mars-tér 7 szám alatti irodán.

* **Értesítés.** Tisztelettel értesitem a nagyrebecsült megrendelőimet, hogy a tavaszi divat tanulmányi utamról hazaérkezvén, magammal hoztam több mint harminc öltönyre való valódi angol és skót szövetkülönlegességet, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltönyt, csikos divat nadrág és felöltő szöveteket, melyeknek szíves megtekintését kérem. Tisztelettel: P a p p F e r e n c szabómester, Br. Harucker-utca 8 szám. (Dr Rimély-ház).

Tóth József-utca 51 számú ház nagy portával eladó. Vételár felével három évig adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet ugyanott. 1731

M O Z I.

Szép Ilonka. A ragyogó magyar multból, arany hárfán visszacsengő búbajos dal szólal meg vasárnap, március 1-én, első előadás délután 4, második előadás este 6 és harmadik előadás este 8 óraker a moziban. Ebben a dalban benne sir a magyar sors, melynek virága: Szép Ilonka — elhervad, mosolya: a bohóc — megfagy, dicsősége: a Király — ??? — Néma csendes sir, behavazott szegény bohóc s a téli hóesésben keservesen zokogó király... Vörösmarty lantján ezt pengeti a film. Aztán Mészáros Alajos? ... „Földiekkel játszó égi tünemény” valóban. Ujra él, mozog, „sir, kacag, mint Mátyás bolondja”, pedig régen megfagyott az egykor oly meleg, bohókás, jó szíve. Vasárnap: igrice lesz a film s dalára feltámad a mult, feledtetni a borongós jelent. Két felvonásos vigjáték: „Tom, a furfangos szakács” Tom Mix-szel, Magyar és Gaumont Híradó aktuális képei lesznek még a kísérő attrakciók.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

Nyílt-tér.

E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

Nyilatkozat.

Gondnokság alatt lévő apósom: Schwarcz Mór ténykedéséért és adósságaiért semminemű felelősséget nem vállalok.

Szentes, 1925. február 27.

Kovács Viktor.

1368—1925. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazokat, akik a földbirtokreform törvény alapján házhelyeket kértek, hogy egyenként 10 kgr. buzának f. évi március hónapra megállapítandó vagyonváltásos buza árát a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban folyó évi március hó 1 napjától március hó 15 napjáig terjedő idő alatt annyival is inkább fizessék le költségbiztosíték címén, mert különben a házhelyhez jutás kedvezményétől elesnek.

Szentes, 1925. február hó 23.

Dr. Négyesi Imre polgármester.

1873

Sodorjon

JANINA

papirt

1127

20 métermázsas buza-kölcsönt keresek, ujkori visszafizetésre. Cim a kiadóhivatalban megtudható. 1877

4 hold jó föld közel a kunszentmártoni kövesúthoz a szőlők alatt olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1760

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

15 mázsas buza-kölcsönt keresek szeptember 1-ig, átveszek kukoricát is. Cimet a kiadóhivatalba. 1766

Valódi csongrádi

faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

BURGONYA

legolcsóbban beszerezhető:

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.



Budapesti árak:
 2.500—565.000
 6.000—457.000
 10.000—420.000
 15.000—440.000
 20.000—262.000
 25.000—237.000

Budapesti árak:
 10.000—530.000
 20.000—350.000
 30.000—230.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Budapesti árak:
 16.000—18.000
 18.500—19.000
 20.000—21.000

Figyelem! Közfogalommal vált már az a tudat, hogy olcsón és jól csak Grossmann Lajos és Fia cégnél tud vásárolni! A tavaszi idény beállta előtt teljes készlettel várunk minden méretben készített és raktáron tartunk, tetőfedésre minden méretben készített, zománcozott szappanfőzéshez legerősebb 130 fokos vashordós szódát, fehér petróleumot, likőr, kávékat, rizseket, öszgyarmat árúkat.

Vásárolni. Vashuzalból készített heritést minden méretben készített és raktáron tartunk, tetőfedésre minden méretben készített, zománcozott szappanfőzéshez legerősebb 130 fokos vashordós szódát, fehér petróleumot, likőr, kávékat, rizseket, öszgyarmat árúkat.

Kedvező fizetéssel 1 évig terjedő felelősséget vállalunk a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár által forgalomba hozott mezőgazdasági gépekért, továbbá traktorokat, melyek a mostani vámmérséklés következtében jóval olcsóbbak lettek az eddigi árnál. Arak zsákát, összes gazdasági felszereléseket, **Fordson és Cormick** inkról próbavásárlás alkalmával meggyőződhet hirdetésünk valóságáról. Minden rendelést házhozszállítunk.

Két jó fiut tanulónak felvesszünk.

1658

Ha olcsón
és jól akar építtetni, forduljon teljes bizalommal a szentesi építő munkások házépítő szövetkezetéhez.

Tervekkel, költségvetésekkel szolgál Kádár Sándor kép. kőműves mesters. ügyvezető igazgató, Honvéd-utca 26. — Előjegyzéseket elfogad: Piti Pál ur ingatlan forgalmi irodája, Kossuth-utca 11 szám alatt. 1725

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle 1582

CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, új kerítésnek és drótsóvény-oszlopnak a legjobb. A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot!

Lábazati kövek piros, fekete és szürke színben megrendelés szerint készülnék.

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Buzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,
naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A minden mennyiségben kapható

SCHWARCZ MÓR utóda
sütődéjében Harucker-u. 13.
Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Tavaszi szövet különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítik

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Az egész világon használják!
Te se légy kivétel! 1833

Salan

fertőtlenítő-szer emberi és állati sebek kezelésénél, tehenészetekben, pincészetekben, istállóknál, ólak fertőtlenítésénél nélkülözhetetlen. Legjobb és legolcsóbb! Ballonokban is! Mindenütt kapható!

Magyarországi vezérképviselő:
Molnár M. Bpest. VII. Aréna-ut 68.

KARDOS GÉPRAKTÁR, SZENTES, KISPIAC-TÉR (UGRAI-HAZ).

APRÓBASZÁNTÁSON BEMUTATOTT
20 LÓERŐS PETROLEUM ÜZEMŰ

DEERING--TRAKTOR

3 barázdás világhírű SACK-tükörökével
kedvező fizetési feltételek mellett szállít:
KARDOS gépraktár, Kispiac-tér (Ugrai-ház).
Kaphatók ezenkívül a világhírű Sack gyártmányú tükör-ekék és mindenféle mezőgazdasági gépek. 1786

Nem tévesztendő össze más ki nem próbált traktorokkal!

Kezelésben ingyenes kioktatás!

Mindennemű terményt magas áron vesz!

Eladó angol nyelvtan Schidloff-féle, más történelmi és érdekes könyvek, egy szép zsakett-öltöny és téli kabátok. Cim a Toldi-téri ujságpavillonban.

HA VAN SZÖVETJE, már most készítse el tavaszi ruháját. Ha nincs, úgy választhat több mint háromszáz szövetmintát tartalmazó mintagyűjteményből, melyek között divatszövetek minden színben és minőségben, a legtartósabb tisztagyapjú kamarnok, továbbá mindenféle fekete és kék szövetek találhatók. A szövetek árai jan. 5-től 10 százalékkal olcsóbbak **BAJOMINÁL**, Zrínyi-uta 13.

Petőfi kávéház.

Ma és minden este
44-ik Rácz Pali teljes zenekara hangversenyez!

Fűtött helyiség! Elsőrangú kiszolgálás!

Perzsa-szőnyeg kiállítást rendez
„Gábor“ keleti szőnyeg- és textilszövőde
a Kaszinó kistermében február hó 28-tól március hó 3-áig bezárólag.
Állami oklevéllel és aranyéremmel kitüntetve! Díjtalan megtekintés!

Szappanfőzésre 128—130 százalékos
vashordós szóda
1 kg. 8.800 K.

Pólya Lajos
Nyíri-köz és Sáfrán M-u. sarok

Szerszámfa 1382
faragott kocsir ud, gabona hólápát, favilla, sütőlapát,
ásó, lapát és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstöléshez fűrészpör kapható
Kossuth-utca 33. **Bárdosnál**
Várady László gyógyszerárával szemben.

Garanciaképes **helyi képviselőt** keresek,
kiváló minőségű angol- és egyéb külföldi gyártmányú férfi és női gyapjuszöveteknek itteni privát egyének, tisztviselők, alkalmazottak számára,
• öthavi hitelre való eladásához. 1686

Részletes ajánlatok „Fővárosi posztókereskedő 11.443“ jeligére Rudolf Mosse hirdetőirodába, Budapest, Podmaniczky-utca 49 sz. alá intézendők.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! **Kocsis Andornál**
Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.